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SAĞLIK BAKANLIĞI ı
Kamu Hastaneleri Genel Müdürlüğü

Sayı : 89432283-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :28.02.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-0972595 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Silivri Açık
Cezaevinde bulunan hasta bir mahkumun Adli Tıp Kurumuna sevk edilmediği iddiasına ilişkin"
7/59327 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettiîi_m94::=;^

Ek-Önerge Cevabı

Ek Ödeme Dairesi Başkanlığı/ Soru Önergeleri Birimi
Üniversiteler Mahallesi, 6001. Cadde No:3 Bilkent Çankaya /Ankara
Tel;0.312.5650211

Ayrıntılı bilgi için:
Lütfıye ÇAĞLAYAN



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Silivri
Açık Cezaevinde bulunan hasta bir mahkumun Adli Tıp Kurumuna sevk edilmediği iddiasına
ilişkin" 7/59327 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Eşim Reşat Altınbaş Silivri Açık Ceza infaz Kurumu'nda ilk
öksürüğü git gide fazlalaştıktan sonra kan gelmeye başlayınca revire gidiyor ilaç kullanıyor
geçmeyince Başakşebir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi'ne 13.12.2021 tarihinden heri defalarca gitti
tüm sonuçlar çıktı en son Yedikule Hastanesi'nde yapılan parçayı istediler bizzat kendim aldım
Başakşebir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi'ne getirdim bugün 10 gün oldu sonuçlar çıkmadı. Koltuk
altında büyük yumruk kadar şişliklikle ağrıyla ve sırt ağrısıyla yatamıyor son olarak bu sonuçları
beklediklerini beyan ettiler. Bizleri aradığında "Kendimi öldüreceğim." diyor. Beyninde ve boğazına
kadar sarrmş ve bu insan 2 defa beyin kanaması geçirdi. Mademki yapılacak bir şey yok diyorlar
eşimi ailesine evine göndersinler ben tabutla değil canlı istiyorum 3 çocuk sahibi daha 41 yaşında.
2.5 aydır adli tıp kurumuna şevki bekleniyor. Kanser hastası, her yeri sarmış." ifadelerinde
bulunmuştur. Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Reşat Altınbaş' in kanser hastası olduğu iddiası doğruysa tedavisi ne şekilde
yürütülmektedir?

SORU 2- Reşat Altınbaş isimli yurttaştan alınan parçanın sonucunun çıkmadığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa parçanın sonucunun çıkmamasımn sebebi nedir?

SORU 3- Cezaevlerinde kalan mahpus hastalar için Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar
nelerdir?

CEVAPLAR: Cezaevlerindeki tutuklu ve hükümlülerin Adalet Bakanlığımız ile koordineli
bir şekilde ihtiyaç duyulan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve zamanında
verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


